

警方疏散环保主义者抗议营

警方在黑森州赫伦森林中驱散了一个环保主义者抗议营。他们在此扎营数日，抗议扩建黑森州新城区附近的 A49 公路，部分森林因公路扩建将被夷平。

警方称，所谓的诺伊丁营地已于上午被疏散完毕，约 48 人被勒令离开，有 23 人被警方从树上带走。数百名警察参与了行动，疏散过程中无人受伤。

附近 A3 公路上的环保主义者抗议活动中发生了一起事故。吉森警方发言人称，一名男子在驾车驶入交通堵塞处时受了重伤。

当日上午在伊德施泰因，有环保主义者用绳索将自己挂在 A3 公路一座桥上，抗议扩建 A49 公路。警方随后封锁了伊德施泰因和巴特坎贝格之间的两条车道。

封锁导致双向车道均被堵塞数千米。警方称，事故发生在交通拥堵路段，重伤驾驶员情况稳定。警方称另外还有几名伤者。

警方在公告中表示，在与威斯巴登检察院协商之后，决定对吊桥行动参与者展开审讯调查。

抗议者否认桥上的抗议行动与交通事故之间存在关联。他们在一份声明中称，“发生这种悲剧真是太可怕了”，每次交通事故都是沉重的打击。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 13 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn